Skola: ACOT
Nazev: ZS a MS, Prerov nad Labem 112

Obec: Prerov nad Labem

STONOZKA duben 2016 — 5. ROCNIKY

i CESKY JAZYK o

Svymi vysledky v Ceském jazyce se vase $kola
fadi mezi lepdi primérné Skoly, mate lepsi
vysledky nez 60 % zucastnénych skol.

Z hodnoceni tematické Casti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zaku byly
primérné v ¢astech:
mluvnice

sloh a komunikace
literatura a Stenai'ska gramotnost

Z hodnoceni dovednostni ¢asti testu vyplyva, ze
vysledky vasich Zaku byly
primérné v Castech:
posouzeni
interpretace
znalosti
ziskavani informaci

Vyuziti studijniho potencialu
Porovnanim vysledkil testu z Ceského jazyka
s vysledky testu OSP jsme zjistili, Ze ve vasi skole
je studijni potencial zaki v C&eském jazyce
vyuzivan optimalné, vysledky zakl v testech
odpovidaji trovni jejich studijnich predpokladd.

(" )
MATEMATIKA

Svymi vysledky v matematice se vase S$kola

fadi mezi prdimérné $koly, mate lepsi vysledky

nez polovina zucastnénych skol.

Z hodnoceni tematické Casti testu vyplyva, Ze

vysledky vasich zakd byly

primeérné v ¢astech:
Cisla a poCetni operace
geometrie v roviné a v prostoru
nestandardni aplikacni tlohy a problémy

slabé v Casti:
zavislosti, vztahy a prace s daty

Z hodnoceni dovednostni Casti testu vyplyva, ze
vysledky vasich zakui byly
primérné v ¢astech:
znalosti
porozuméni
aplikace

Vyuziti studijniho potencialu
Porovnanim vysledkli testu z matematiky
s vysledky testu OSP jsme zjistili, Ze ve vasi skole
je studijni potencial zaki v matematice vyuZivan
optimalné, vysledky zak(i v testech odpovidaiji
Urovni jejich studijnich predpokladd.

Jak si stojime mezi ostatnimi?
Relativni postaveni Skoly

Jak vysledky spravné
pochopit a vyuzivat?
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cesky jazyk

matematika OSP

« Identifikujte odchylky od priiméru

a zjistéte, ¢im se skola ve srovnani
s ostatnimi mlzZe pochlubit a na ¢em by

méla zapracovat.
* Berte v Uvahu specifické podminky
vasi skoly.
* Vysledky doplnte i dal$imi informacemi
o zacich a tfidach a stale s nimi
pracujte.

Podrobné vysledky véech testl i jednotlivych tiid obsahuje analyticka ¢ast zpravy. ]
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. STONOZKA 2015/2016 'sc1o

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami, které se zigastnily testovani,
Poradi je dano primémym celkovym percentilem $kal.

Relativni postaveni $koly v testu OSP
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni Skoly & Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky = vaSe $kola 1
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Pocet respondent(i: zakladni $koly: 299  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 123

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v rémci daného testu ve srovnani s ostatnimi skolami ze skupiny piiblizné stejné vybavenych kol,
které se zU¢astnily testovani. Poradi je dano primémym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu OSP
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych $kol

zakladni $koly & Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky # vase Skola
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Pocet respondenti: zakladni Skoly: 58 $koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 24

STRANA: 2
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Nasleduijici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi skolami, které se zicastnily testovani.
Poradi je dano primémym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z ceského jazyka
souhrnné vysledky za skolu

zakladni Skoly & Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky < vase 8kola ]
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Pocet respondentii: zakladniskoly: 306 Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 126

Nasleduijici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi kolami ze skupiny piiblizné stejné vybavenych $kol,
které se zu¢astnily testovani. Pofadi je dano primémym percentilem $kol.

Relativni postaveni §koly v testu z c¢eského jazyka
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakladni Skoly i Skoly s méné nez 10 testovanymi Zzaky = vaSe Skola ’
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Pocet respondentti: zakladni $koly: 59  $koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 25

STRANA: 3



ACOT STONOZKA 2015/2016 SCIO

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi Skolami, které se zagastnily testovani.
Poradi je dano primémym celkovym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za Skolu

zakladni skoly i Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky # vaSe $kola
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Pocet respondentti: zakladni $koly: 303  Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky: 128

Nasledujici graf vystihuje postaveni vasi Skoly v ramci daného testu ve srovnani s ostatnimi $kolami ze skupiny pfiblizné stejné vybavenych kol,
které se zlcastnily testovani. Pofadi je dano primémym percentilem $kol.

Relativni postaveni Skoly v testu z matematiky
souhrnné vysledky za Skolu ve skupiné podobné vybavenych skol

zakladni Skoly i Skoly s méné nez 10 testovanymi zaky # vaSe Skola
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Pocet respondentu: zakladni skoly: 59  §koly s méné nez 10 testovanymi zaky: 25

STRANA: 4
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STONOZKA 2015/2016

5. Cerveriakova5/2015 (A)

SCIOo

Nasledujici graf znazorfiuje priimémé celkové percentily dosaZené tiidou v jednotlivych dastech testu.
Uzsi sloupecek vyjadiujici primémy percentil vasi tfidy je pro porovnani ramovan primémym vysledkem (percentilem) véech &kol.

Analyza dovednosti a tematickych casti — cesky jazyk

Otiida 5. Cerveriakova5/2015 (A)

B5. rogniky zakladnich skol
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Nasledujici grafy zachycuji primémou hrubou tspésnost (pomér mezi poctem spravnych odpovédi a poctem véech 7ak(), jaké dosahli Zaci ve tiidé
v jednotlivych Ulohach. Zjednodusené feceno hruba UispéSnost tlohy vyjadiuje, jaky podil Zaku ve tfidé odpovédél na danou otazku spravné.
Tmavsi sloupegek ukazuje primérnou hrubou Uspésnost, jake dosahli Zaci viech skol.

Analyza po ulohach - ¢esky jazyk

® 5. roéniky zakladnich $kol

iitfida 5. Cerveiiakovas/2015 (A)
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Pocet respondentii: 12/11027 STRANA: 10




ACOT STONOZKA 2015/2016

5. Cerveriakova5/2015 (A)

L
W SCIO

Nasledujici graf znazormuje pramémé celkové percentily dosazZené tfidou v jednotlivych ¢astech testu.
UZsi sloupecek vyjadrujici primémy percentil vasi tfidy je pro porovnani ramovan primérnym vysledkem (percentilem) véech $kol.

Analyza dovednosti a tematickych ¢asti — matematika

Dtfida 5. Cervefiakova5/2015 (A) B5. roéniky zakladnich skol
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celek Cislaa pocetni geometriev  zavislosti, nestandardni znalosti porozuméni aplikace
operace rovinéav vztahya prace aplikaéni
prostoru s daty ulohya
problémy

Nasledujici grafy zachycuji primémou hrubou Uspésnost (pomér mezi poctem spravnych odpovédi a pottem véech zaka), jaké dosahli zaci ve tidé
v jednotlivych Ulohach. Zjednodusené feceno hruba Uspésnost tlohy vyjadiuje, jaky podil Zakl ve tfidé odpovédél na danou otazku spravné.
Tmavsi sloupedek ukazuje primérou hrubou Uspésnost, jaké dosahli Zaci vsech skol.

Analyza po ulohach — matematika

15, roéniky zakladnich skol 1:tfida 5. Cerveiiakova5/2015 (A)
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Pocet respondent(i: 13/10938 STRANA: 15
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